

“黑心棉”又害人：工业废料造棉絮

从浙江进货合肥加工，制造工厂已被查获

星报讯(何诉 卢剑 记者 刘欢) 51岁的浙江人邵某,为了牟利,购买纱头、布头、工业及生活废料、下脚料等原料,生产棉絮,不经任何消毒措施,就以全棉、A棉、B棉、皮棉等棉絮半成品,对外销售。今年9月4日,邵某的工厂被工商部门查获。近日,邵某因涉嫌生产、销售伪劣产品罪,被警方移送至合肥市庐阳区检察院审查起诉。

据悉,2009年8月,犯罪嫌疑人邵某办理了合肥市某棉絮加工厂的营业执照,随后租用了合肥市合瓦路上的22间厂房,购买了清弹机、破碎机、清洗机、开松机等设备,从事生产、销售再生棉棉胎及半成品。自2009年始,邵某每年到浙江省桐乡市大麻镇以3000元/吨~5000元/吨的价格,购买纱头、布头及工业、生

活废料、下脚料等生产原料(经检验不合格),且每年购买1-2次,每次购买10吨左右。

之后,邵某伙同其内弟方某(在逃),先将原料用破碎机破碎,再用清洗机沾湿,用开松机将原料的棉絮弄松,再用清弹机将棉絮弹出来,磨板机加工棉絮,最后用打包机打包成棉絮半成品和成品棉胎。

在整个生产过程中,没有任何消毒、净化程序。产品生产出来后,根据颜色的不同,邵某将产品分为全棉、A棉、B棉、皮棉等棉絮半成品,且主要生产、销售A棉和B棉,全棉和皮棉生产、销售较少。其中A棉以7.5元/公斤、B棉以5.5元/公斤、全棉以12元/公斤、皮棉以5元/公斤左右的价格对外销售,直至今年9月4日被查获。

狱友出狱联手盗抢“吃喝玩乐”

被抓后又供出一桩特大抢劫珠宝案

夏云 张欣 记者 丁林 范竹标

因手头缺钱,不思悔改的黄某和覃某出狱后仍纠集在一起,在我省多地流窜盗窃数起。肥西警方经过缜密侦查,成功打掉这一盗窃团伙。经深挖犯罪事实,又一次获利的黄某主动供出一桩特大抢劫案,该团伙去年曾在广西阳朔县洗劫一珠宝店,涉案金额高达73万元。

》》狱友出狱后靠盗抢“吃喝玩乐”

去年11月15日,肥西县三河派出所民警在辖区某路口盘查时,发现停在路边的两辆广西牌照轿车“行迹可疑”。民警遂示意其下车检查,发现几人表情不自然,将其带至派出所询问。警方经过大量调查摸排,最终掌握到黄某和覃某等人的作案事实。

经查,同为狱友的黄某和覃某来自广西,出狱后便“招兵买马”,一路走来一路盗,靠盗抢维持吃喝玩乐。短短半个月时间,黄某和覃某等人先后在黄山市、合肥包河区以及肥西县,入室盗窃作案7起,涉案金额9万余元。”今年10月17日,因涉嫌盗窃,黄某等人被判刑,其中,黄某一审判处有期徒刑12年。

》》被抓后沉默寡言原是重案在身

令民警诧异的是,在肥西县看守所内,黄某等人始终沉默寡言。凭借职业敏感,管教民警意识到,黄某等人很可能有积案在身。民警通过对其做感化教育工作,黄某渐渐放下了思想包袱。一周后,黄某主动交代其团伙曾在广西抢劫一家金店。

据黄某交代,黄某与覃某因奸淫幼女罪和交通肇事罪,在狱中相识。刑满释放后,二人又生歹念。去年10月23日夜间至次日凌晨,黄某与覃某等人从广西阳朔县叠翠路“帝梦珠宝店”后门进入店内,实施抢劫。持刀砍伤店内值班保安头部后又将其捆绑,几人遂将店内一台黑色华硕手提电脑以及大约两书包价值73万元的珠宝首饰洗劫一空。

肥西警方通过连夜查询获悉,黄某所交代的内容与广西警方协查通报内容完全吻合,提审其他嫌疑人的所述事实与黄某也完全一致。目前,作为广西挂牌督办的特大抢劫案网上逃犯,肥西警方正在办理相关手续,将黄某和覃某等人移交至广西警方。

渣土车昨再夺一命

碾过骑车男子下半身

系右拐时撞倒燃油助力车,又拖行30米



现场留下的长长的刹车痕迹

叶秋霜 施亚磊 记者 鲁龙飞/文 黄洋洋/图

昨日下午1时30分许,合肥市高新区玉兰大道与杨林路交叉口,一辆右拐的渣土车将一辆直线行驶的燃油助力车撞倒后,从骑车男子身上直接碾轧过去,后又将助力车拖行30米后才刹住车。据悉,骑车男子伤势严重,后经医院抢救无效不幸身亡。目前,辖区交警正在进一步调查事故原因。

助力车向东拖行了30米后才停下。

“燃油助力车驾驶员好像30多岁,是一名男性。”一名目击者指着地面上深深的刹车痕迹告诉记者,渣土车速度太快了,前段时间,他接孙子放学时,看见渣土车司机从学校门口驶过,还不忘提醒他们开慢点。

【事发】渣土车右拐撞倒燃油助力车

昨日下午2时许,记者闻讯赶到现场时,交警部门的清障车正将肇事渣土车拖离现场。据目击者丁先生介绍,当天下午1时30分,肇事渣土车沿着玉兰大道由南向北行驶至玉兰大道与杨林路交叉口时,准备右拐弯时将一辆直线行驶的燃油助力车撞倒,车轮从助力车驾驶员的下半身碾轧过去后,又将

【悲剧】男子被碾压抢救无效身亡

随后,记者赶到安医二附院急诊室,门口保安告诉记者,下午2时许,他们接到一名重伤者,“好像是被渣土车撞了,下半身血肉模糊,来的时候,还能说话,现在医生正在抢救。”

在急诊病房,记者看见地上有伤者的衣服,一块手表,还有一部屏幕已经摔烂的手机。一名高姓的交警,多次尝试打开手机甚

至将手机卡转移到另外一部手机,均告失败。急诊室的两名医生,正在忙碌抢救,但记者看见,伤者的心跳一直维持在20-30之间,“伤情太重,抢救过来的可能性不大。”

昨日下午5时许,记者再次拨通安医二附院的急诊室的电话,值班医生告诉记者,当天下午3时30分许,伤者停止了心跳,宣布死亡。

【质疑】渣土车上放大字号模糊不清

截至记者发稿时,死者的身份仍未查清。交警高新大队的值班民警告诉记者,肇事司机已经被交警部门控制,事故的原因正在进一步调查中。

记者在现场发现肇事渣土车挂着奇兴公司的标牌,车辆的放大字号也被泥土覆盖模糊不

清,而之前合肥市交警部门曾经明确表示,在合肥从事渣土车运输的渣土车必须安装放大字号,并保持清晰。遗憾的是,不少渣土车司机为了多拉快跑,没时间清洗号牌了。同时,现场的不少目击者也纷纷表示,渣土车最近伤人的态势有所增加,希望有关部门能够好好管一管。

奥康美健身俱乐部

ACCLAIM

礼爆圣诞节 岁末惊爆价

Merry Christmas Happy New Year

年卡 300元

两年卡 499元

每天不足一块钱 健身不用愁

从今天起就为2012拥有健康身体、完美身材行动

咨询电话: 0551-2677955 2628678
地址: 淮河路242号天辰大厦四层(由五星电器内楼梯上四楼)
网址: //www.hfokm.com